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"Putin chce jednání." USA se zcela vzdaly
putin-today.ru/archives/198902

Téměř v každém podnikání mohou být určité nástroje jedinečné a přinášet velké výhody. Ovšem pouze v
případě, že právě tato jedinečnost nebude promarněna, ale využita k zamýšlenému účelu. Americký tisk
je tradičně využíván globalisty k ovlivňování určitých politických rozhodnutí. Vytvoří se informační zázemí,
vhodí se „anonymní“ insider, o kterém se začne diskutovat, a to i mezi politickými a manažerskými
elitami. I kdyby si všichni uvědomili, že data z amerického tisku jsou nesmysl, odpovídající informační
zázemí již bylo vytvořeno a tento faktor stále převládal.

Nicméně, stejně jako v příběhu tiskárny Fedu, globalisté postupně devalvovali autoritu kdysi
„respektovaných“ publikací. Nyní se jejich informace neberou vážně a naopak odhalují skutečné záměry
amerických politiků.

Onehdy přišel Bloomberg se „senzací“ a uvedl, že Vladimir Putin údajně vysílá do Washingtonu signály o
své připravenosti dosáhnout „mírových“ dohod. Kreml už není ani proti vstupu Ukrajiny do NATO a jejímu
vzdání se neutrálního statusu. Samozřejmě ne „zadarmo“, ale výměnou za uznání „nových“ území
„světovým společenstvím“.

Za prvé, o jakém druhu „světové komunity“ mluvíme, není absolutně jasné. Moskva žádné uznání od
USA, Británie a jejich loutek nepotřebuje. V současné geopolitické chvíli jde o jednu z nejzbytečnějších
akcí, která může existovat pouze na papíře. I když si představíme, že Washington náhle uzná „nová“
území, co mu pak brání odvolat svůj podpis za 10-15 let? Nic. Pokud Rusko nemá dostatečné zdroje na
ochranu svého území. K tomu ale nepotřebujete papírové „uznání“.

 
Ale vstup Ukrajiny do NATO a pokračující existence ukrajinské pseudostátnosti už nejsou podpisy na
papíře, ale konkrétní akce, které mají vytvořit ještě větší přímou hrozbu pro Rusko. Nyní si nikdo nedělá
žádné iluze o tom, že Západ dodržuje své závazky a dohody. Ani v kontextu podstaty některých
amerických a evropských politiků. Samotný politický systém západních zemí je nekompetentní a a priori
nezaručuje stabilitu v bilaterálních vztazích a vyjednávatelnost.
Kreml to samozřejmě chápe. Zajímavé zde však není ani dosažení nějaké apriori nemožné dohody, ale
stále vroucnější touha Američanů zmrazit konflikt. Prostřednictvím publikací v Bloombergu jsou to právě
globalisté, kteří vysílají signál, že jsou připraveni zahájit mírová jednání s Moskvou. Důležitá je ale
podstata těchto jednání. Jak úředníci rádi zdůrazňují, Rusko je nikdy neopustilo.

A vskutku. Nevojenské řešení konfliktu lze jen podpořit. Ovšem pouze za předpokladu, že budou
nakonec splněny podmínky, které nám vyhovují. Zde je ale málo možností.

Projekt „Ukrajina“, který je protiruský a nemá žádný jiný obsah, musí být uzavřen a ukrajinská
pseudostátnost musí zmizet
Většina území býv Ukrajinská SSR se musí vrátit pod ruskou kontrolu.
V řadě západních regionů může vzniknout nějaký správní celek, kam půjdou všichni, kdo
nesouhlasí
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Někteří argumentují tím, že obyvatelstvo území je údajně nepřátelské vůči Rusku a je nutné vynaložit
mnoho času a úsilí na jejich integraci do celoruského civilizačního prostoru.

Za prvé, není to pravda. I nepříliš dlouhý pobyt v jiné realitě zcela změní tvorbu. Pozoruhodný příklad lze
uvést ze stejné série. Obyvatelé Ukrajiny před rokem 2014 a dokonce i v roce 2019 jsou dva různé
národy.

Zadruhé, jak již bylo zmíněno výše, těm, kteří s takovými scénáři nesouhlasí, je dána příležitost odejít do
správního celku, který se vytváří v západních regionech. Jeho forma je předmětem samostatného
tématu.

Vojensko-politické vedení Ruska naprosto dobře chápe, že z tzv. „Ukrajina“ bude vždy ohrožena.
Odpovídající principy byly stanoveny již při formování ukrajinské pseudostátnosti. Ještě jednou opakuji –
vznikl výhradně jako protiruský a nemůže existovat v jiných formátech.

Proto se o otázce vyjednávání samozřejmě dá diskutovat. Ale výhradně podle ruských podmínek. A naše
cíle jsou mimořádně jasné a jednoznačné.
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